

狗年央视春晚语言类创意类节目增加

本报讯 今天,距离狗年央视春晚直播还有37天,春晚节目组正在紧张排练,《法制晚报》记者从央视春晚知情人士处得知:“央视春晚基调已定,节目主题框架已定,相比往年歌舞类节目将锐减,语言类、创意类节目将呈现井喷。”

增加语言类创意类节目 依旧采取“北京一主会场四地分会场”模式

“央视春晚语言类节目有不少资深面孔,而狗年春晚他们将携带全新作品登上春晚舞台。”知情人士向记者透露。

据悉,本周将进行央视春晚语言类节目终审,不少观众熟悉的春晚面孔将亮相,冯巩、蔡明、潘长江、郭冬临、孙涛、苗阜、王声、开心麻花团队等常客将带着全新作品亮相。

央视春晚知情人士透露:“观众最为期待语言类节目,每年春晚都在时间上制约着语言类节目,一场春晚能有七到八个节目算是多的。狗年央视春晚将打破这一规律,给

语言类节目、创意类节目时间,让不同艺术形式在春晚舞台上展现。”

此外,记者从央视春晚知情人士处得知,狗年春晚依旧采取“北京一主会场四地分会场”模式,继续沿用“东西南北中,共度多彩中国年”的春晚设置。“随着直播的临近,春晚直播的四大城市近期将会确定。分会场主要展现‘多彩中国年’的部分,主要以歌舞或民族特色节目表现各地的春节除夕风俗,不排除比较有人气的偶像明星加盟。”

热门影视剧演员 助演语言类节目

据央视春晚知情人士透露“将有不少青年影视演员加盟到春晚语言类节目中”。这样的混搭在每年郭冬临的小品中最为常见,而狗年春晚郭冬临将搭档杨紫、邓伦“上春晚”。记者向两人的经纪公司核实此事,对方均表示“签了保密协议,暂不方便回应”。

除了青年演员加盟,狗年春晚还有不少

“人气演员”加盟,2017年最火的影视剧演员应该就是在《我的前半生》中饰演薛甄珠的许娣,据悉她也将加盟到春晚语言类节目的创作中,与《还珠格格》中皇后、容嬷嬷的饰演者戴春荣、李明启合演小品,都说三个女人一台戏,如此“有戏”的三位女演员同台,特别值得观众期待。

冯巩上春晚最多 超《难忘今宵》演唱者李谷一

值得一提的是,从1983年到现在,春晚办了34年,说起在春晚上露脸最多的演员,有观众认为是《难忘今宵》的演唱者李谷一,但其实是冯巩。狗年春晚将是冯巩连续32年“上春晚”,他还会继续给大家表演小品,这也打破了他自己保持的纪录。

排在冯巩之后的是黄宏,他已经上了24次春晚,蔡明也是24次。此外,姜昆、郭达、郭冬临等也已经在春晚舞台上表演超过20次。(王磊)



赵丽颖胡歌 2017 人气最旺

本报讯 根据内地某网站2017年艺人“新媒体指数年度榜单”数据报告,2017年,艺人流量号召力发生戏剧化更迭,90后艺人的流量号召力迅速上升。从年度指数来看,排名前3的都是女艺人,分别是赵丽颖(上图左)、杨幂和迪丽热巴;男艺人里排名前3的是胡歌(上图右)、鹿晗和杨幂。这些盘踞新媒体榜单前几名的超人气艺人,在2017年都有作品播出,且作品关注度高。

以8823分好成绩称霸榜单的赵丽颖,在2017年播出了《楚乔传》和电影《密战》《乘风破浪》,以及综艺节目《七十二层奇楼》。以8.469分称霸男艺人榜单的胡歌去年有两部电视剧登陆卫视,一部是《猎场》,还有一部是《苦咖啡》。虽然曝光度相对不高,但之前作品累积下来的庞大粉丝基础和良好的公众形象为他加分不少。最具人气女艺人4至10名为郑爽、刘诗诗、唐嫣、杨紫、刘涛、蒋欣、古力娜扎,最具人气男艺人4至10名为李易峰、靳东、王凯、陈伟霆、陈晓、王俊凯、任嘉伦。(网易)



本报讯 从疑似“玩嫂门”到“圣诞夜”,在2018年的开年,PG one(中文名王昊,出生于1994年)用一首污言秽语的歌曲,把自己钉在了耻辱门上。数十家主流媒体一起要求对其进行封杀,禁唱。

2017年底,某媒体爆料演员李小璐疑似出轨《中国有嘻哈》冠军PG one 搅动娱乐圈,虽然事后双方都发声解释,但事件并未就此平息。1月4日,中国妇女报官微发文《教唆青少年吸毒与公开侮辱妇女,PG one这次可能真的摊上大事了》,博文指出,“PG one的歌曲《圣诞夜》教唆青少年吸毒与侮辱妇女”,甚至可能“已经触犯到国家的相关法律”。文章发布后,在嘻哈粉丝中炸开了锅,话题也迅速登上微博热搜。

随后,共青团中央、人民日报、央视、新华网、紫光阁、看天下、环球网、中国日报、中国新闻周刊等纷纷跟进,形成舆论合力,直接迫使PG one因“不可抗力”无法参加“中国有嘻哈live巡回演唱会——长沙站”的演出,宣传海报也将PG one 打上了马赛克。而且,据爆料,其代言的广告商也全部解约封杀,之前代言的宝洁、oppo等广告品牌官微发布的相关视频也已删除。PG One的音乐目前也已在网易云音乐、QQ音乐等平台上被下架,同时其曾经一度收获荣誉的《中国有嘻哈》也把其参与的节目给下架删除。

作为中共中央国家机关工作委员会《紫光阁》杂志社官方微博, @紫光阁曾连发三条微博点名批评PG One。有意思的是,1月7日,微博上曝出PG One 粉丝误以为紫光阁是一个饭店官微,疑买热搜话题“紫光阁地沟油”想搞垮它。此后,话题“紫光阁地沟油”遭广大网友群嘲,被贴上年度第一笑话的标签。

《中国有嘻哈》是2017年最火的综艺之一,首期上线4小时收视率便破亿,不仅将PG one等一众rapper从地下带入大众视野,而且使得他们一夜爆红。有业内人士称,PG One的事情可能会严重打击整个嘻哈在中国的发展。2017年出台了很文化监管的限令,仅6月30日,中国网络视听节目服务协会发布的《网络视听节目内容审核通则》中,禁令就多达66条,明确网络视听节目要先审后播,政治方向正确,可见整个文娱产业已处于聚光灯下,此次PG One事件,有可能将整个嘻哈文化置于严格的监管之中。

(刘娟)

全网讨伐 PG One 中国该如何“有嘻哈”

《圣诞夜》歌词节选:
跟我去过圣诞节,早订好了包间;
跟我去过圣诞节,花光所有钱;
马上过圣诞节,过圣诞节,
白天睡觉晚上吼,纯白色的粉末在板上走
在我出发之前,我们先要点上口
.....



第75届金球奖 红毯“史上最黑”

本报讯 北京时间昨天上午8时,第75届美国电影电视金球奖红毯在洛杉矶开启,这是被“黑色”占据的红毯——为响应反对性骚扰的Time's Up活动,参加金球奖红毯秀的明星多以黑色服装出席。

从于佩尔到妮可·基德曼,从炙手可热的“神奇女侠”盖尔·加朵到一直热衷女权事宜的艾玛·沃特森,通通黑衣上阵。在这种氛围下,男星们也自然不能掉队,他们或选择佩戴同主题胸针,或在获奖感言中致谢女搭档,以此表达声援。

电影方面,马丁·麦克唐纳的喜剧犯罪片《三块广告牌》拿下包括最佳剧情片、最佳剧情片女主角、男配角、最佳剧本等4项大奖,成为本届金球奖的最大赢家,其中弗朗西斯·麦克道曼夺得影后;凭借《至暗时刻》中对丘吉尔的神还原,加里·奥德曼获得了剧情类电影最佳男主角奖;墨西哥导演吉尔莫·德尔·托罗的《水形物语》则揽入最佳导演以及最佳原创配乐两大奖项;《寻梦环游记》夺最佳动画片奖。

电视方面,妮可·基德曼主演的《大小谎言》获得包括迷你剧或电视电影最佳女主角在内的4项大奖,成为电视类奖项的最大赢家。

著名脱口秀主持人奥普拉·温弗瑞获本届金球奖终身成就奖。(婉综)